

明年1月5日、1月7日举行婚宴 倪震周慧敏婚礼 要搞“二重奏”

倪震与周慧敏的“分完又婚”搞得满城风雨,但二人懒得理会,继续自得其乐玩结婚,还将婚礼分成两步曲,分别于下月5日及7日举行,并派发了银色喜帖。昨晚周慧敏终现身,与倪震十指紧扣前往阳明山庄为婚宴试菜。

公开亮相为婚宴

向来喜爱制造惊喜的“倪周”,在平安夜又有新动作。前日傍晚6时45分,二人坐车驶离金山花园,并于7时抵达阳明山庄。由于这次是自倪震与张茱萸吻事件后,周慧敏首度公开现身,所以两人一下车,即吸引传媒蜂拥上前拍照。“倪周”前晚似有备而来,悉心打扮以情侣姿态亮相,男方结上红色花纹领带配笔挺西装,女方则贯彻低调作风,以沉实办公室女郎造型现身,与爱郎十指紧扣、刻意放慢脚步迎合记者,任看任拍照。据知,前晚二人是相约好友到婚宴场地阳明山庄试菜,看来周慧敏对婚宴十分紧张。

甜笑示威离场

直至晚上9时半,“倪周”十指紧扣离开,面对现场半百传媒,他们在保安开路下走出来,突然有保安人员大叫一声“停住”,二人立即停步,原来保安员只为抱起小朋友“清场”,等保安员喊“OK”



前晚周慧敏倪震公开亮相

时,周慧敏立即露出胜利甜笑走出。对于记者追问婚期及有传张茱萸自杀,倪震不作回应。再追问周慧敏听到倪震求婚时有否感动,她没有回应,两人齐齐上车直驶回金山花园寓所。

发射银色炸弹

其实自“倪周”宣布结婚后,有关他们大喜日子一直众说纷纭,虽然盛传二人下月5日注册,不过昨日记者收到可靠消息,指倪周将分别于1月5日及7日两天

举行婚礼,前者主要招呼家人至亲,故只作口头通知;后者则主要招呼身边亲密挚友及生意上的朋友。

据知,连日来丝毫未受外界风雨影响心情的“倪周”,近日向身边友人派发银色喜帖,整套喜帖的设计并不花哨,印上以二人英文名字“Vivian”及“Joe”设计而成的图案作点缀,平淡中见心思。看来向来行事低调的周慧敏,前后要用整整两天与身边至亲至爱分享与倪震结婚这项盛事。

网民要罢看个唱

虽然“倪周”对结婚隆重其事,但网民对二人的决定大为反感,除了有九成人反对周慧敏嫁倪震外,更有七成表示罢看周慧敏明年五月举行的演唱会。即使周慧敏没有落实演唱会事宜,但有关其举行演唱会的消息一直言之凿凿,近日更有消息传出她的演唱会受倪震拖累随时泡汤,不过其经纪人陈先生昨日接受电话访问时说:“其实由头到尾都未确定。” 网易

倪震曾两次被周慧敏捉奸在床

倪震周慧敏结婚消息经媒体公布后,立即成为众人谈论的热门话题。日前有台湾艺人在综艺节目《王牌大间谍》上以“倪震、周慧敏婚姻有变数?!”为题目,对两人结婚的相关细节进行了一番讨论。在讨论过程中,有资深媒体人爆料称倪震曾两次被周慧敏捉奸在床。

在当天的节目上,主持人和嘉宾围绕“倪震、周慧敏婚讯”谈论了各自的观点,有嘉宾称“倪震是一个世纪贱男,因为他和张

茱萸的偷情事件,给自己和周慧敏都造成了严重的伤害。”在经过几分钟的讨论后,在场的一位资深媒体人表示自己实在忍不住了,主动爆料称倪震曾两次被周慧敏捉奸在床。他称:“基本上张茱(倪震和张茱萸偷情)这个事情,对于周慧敏来说是个小CASE,在20年当中有2次比这个严重太多了,曾经周慧敏有2次当场抓到倪震在床上和其他女人偷情。”随后他现场描述了当时的一些场景,他称当时周慧敏告诉倪震她将要出国工作一段时间,而后周慧敏忙完工作便提早返回。不过周慧敏返家后,门一开便发现倪震的丑事,令双方当时都十分意外。 新文

2008“金话筒奖”揭晓,央视四人上榜 江苏主持贺笑捧回“金话筒”

已经升级为国家奖的中国播音主持“金话筒奖”于昨晚在天津揭晓。央视主持人孙正平、赵赫、康辉、叶迎春获得最受关注的电视播音员主持人奖,江苏广播电视总台主持人贺笑也榜上有名,成为江苏第一个获此殊荣的主持人。

“金话筒奖”从去年开始升级为政府奖,含金量大大提升。电视播音员主持人奖则是“金话筒奖”中的“个人全能”,难度最大。贺笑同四位央视名嘴一同获此奖项,非常难得。去年央视只有崔永元和小鹿姐姐两位主持人获此殊荣,今年则有孙正平、赵赫、康辉、叶迎春共四位,在此奖项上收获颇丰。

据主办方介绍,“电视播音员主持人奖”要求的是主持人的全方位素质,采访、主持、播音、解说等能力都要具备,因此难度很高。贺笑此次申请奖项展示了新闻播音、大型晚会主持、专题片配音和及时采访四项能力,因此顺利从全国主持人中脱颖而出,和央视名嘴一同登上了领奖台。对于自己的成功,贺笑倒是显得非常谦虚:“我们只是人行早,当初电视台和电台都只有几个播音员,所以只好文艺主持,现场采访、解说这些事情都硬着头皮上,时间一长反而变成‘全能型’人才了,其实也没什么大不了的。”

实习生 张润芝 快报记者 李谷

《二十四城记》明年进军北美

美国当地时间12月23日,北美著名电影媒体IndieWIRE网站一年一度的影评人奖正式揭晓。在众多欧美大片的围追堵截中,华人导演侯孝贤、贾樟柯脱颖而出——由侯孝贤导演的法语片《红气球》一举

获得年度十大佳片第一和年度最佳导演。贾樟柯的《三峡好人》获得年度十大佳片第7名,《二十四城记》获得年度未在北美发行十大佳片第5名。据悉,《二十四城记》将于2009年2月在北美商业发行。 广州日报

王力宏莫文蔚来宁“跨年”

正在火热筹备中的江苏卫视跨年演唱会又有大牌加盟,性感女神莫文蔚和原定加盟湖南卫视演唱会的王力宏都将来宁热力开场。帅哥美女既能唱又养眼,一定会让跨年演唱会更加精彩。

为了让演唱会更有看点,主办方特别把莫文蔚和阿朵这对性感天使一并请到,让她们的性

感散发热量,温暖每一位观众的眼球。而原本要在湖南卫视亮相的王力宏也将会与范晓萱、方力申等明星一起,以一种特殊方式惊艳亮相,为歌迷献唱自己的拿手代表作。其中,范晓萱和方力申还将出现在2009年元月1日的零点之后,为歌迷献上新年的第一声祝福和第一首歌曲。 实习生 张润芝 快报记者 李谷

张柏芝又怀孕了?假的!

“假的啦!上个月就说柏芝怀孕一个半月,我都说是假的。结果今天又有人说怀孕三个月,太无聊!”针对张柏芝怀二胎的消息,昨日她的经纪人在电话里高声否认。

上周四,谢霆锋只身一人出席好友梁汉文婚礼,未见张柏芝一同前往。外界有传闻称张柏芝因有了两个月身孕,怕红事冲红事令自己小产。本周一,张柏芝身着宽松衣服抱着儿子Lucas,陪同谢霆锋出席由他主演的电影

《证人》的庆功宴。这也是张柏芝传出怀孕后的首度现身。据现场的香港记者称,张柏芝身穿宽松上衣遮掩微微隆起的小腹,并用围巾保暖,脚蹬平底鞋。对于张柏芝再次怀孕,公公谢贤说:“我不知,等她报告啦!”不过昨日记者致电经纪人Emily,她高呼“假的啦!”她声称上个月有杂志报道柏芝怀孕一个半月,她回应说是假的,没想到不久又说怀孕三个月,“太无聊了!” 新京报

海外学子说唱恶搞《梅兰芳》

近日,网络播客中一位留法学生欧子自编自唱了一首《梅兰佳芳》的视频MV,用说唱的方式大大赞扬了一番梅兰芳大师,同时也指责陈凯歌不该用大师的名气来博票房,否则“无极的馒头吃不完”。

这则《梅兰佳芳》的视频MV并不属于传统意义上的恶搞短片,而是目前网络上新兴的

一种歌手用说唱的方式表达自己对热点事件看法的一种表演方式。他在《梅兰佳芳》中,借用了《梅兰梅兰我爱你》的编曲,以电影《梅兰芳》中的梅兰芳京剧扮相为画面,插入各种恶搞图片,自己填词自己说唱,在大赞梅兰芳的同时,也指责陈凯歌不该用大师和国粹的名头来博票房。 成都晚报

理查德·克莱德曼细数中国情

理查德·克莱德曼即将于12月30日在五台山体育馆上演他的南京新年音乐会。“钢琴王子”一向同中国缘分不浅,这一次的南京演出也将展现出西洋味的中国音乐。

克莱德曼透露:“我是1992年第一次到中国进行演出的,至今已经连续16年了,巡演次数大约二十多次,演出过一百多场。如果这是一个奇迹的话,很高兴这是由我创造的。”

中国的老朋友克莱德曼经常将东西方音乐结合,他重新演奏的《梁祝》有就浓重的西洋味道。对此他说:“我演奏的目的,特别是现场演奏时,并不想把这个故事再重复讲给观众,我更注重的是音乐本身的旋律,希望将这首很美的乐曲,以克莱德曼的方式和节奏呈现给大家。到目前为止,我觉得中国绝大部分听众是喜欢的,他们用掌声证明了这一点。” 实习生 张润芝 快报记者 李谷

江苏银行之夜
理查德·克莱德曼
钢琴音乐会
订票:84732847/2947
12月30日五台山体育馆

江苏卫视·诺基亚跨年演唱会
订票:83195529 84510123
118114 114 86666888

央视元旦晚会拒绝山寨明星 “北漂春晚”因故流产

山寨版“山寨春晚”玩不转了?

“山寨”这个2008年最流行词汇,加上“春晚”这个每年年底最火的词汇,让一个具有巨大炒作效应的词汇“山寨春晚”诞生了。从而引发了北漂春晚、酱油春晚等一系列山寨春晚。民间春晚的出现让人们小兴奋了一下,又不禁质疑,这等声势,这般浮躁,会不会仅仅变成一场炒作秀?或者另有商业目的?日前,北漂春晚的策划人田金双宣布北漂春晚取消了,原因正是“民间春晚已经成了一场炒作秀”,不愿意凑这个热闹。而昨天上午还从央视传来了一个消息:央视元旦晚会原本计划邀请山寨明星的方案搁浅。

元旦晚会不邀“山寨明星”

昨天上午,央视公布2009年元旦晚会方案。晚会导演组负责人表示,晚会将不会邀请山寨明星。据知情人透露,此前晚会有意邀请外表酷似周杰伦的周展翊、酷似郭晶晶的谭帅、极像美国明星迈克尔·杰克逊的王杰等人参加,但最终方案里决定取消。晚会将于12月31日22时在中文国际频道、英文国际频道、法语频道、西班牙语频道同步直播。此外,元旦晚会的导演郭晓红表示,今年的元旦晚会上没有董文华的节目。此外郭导透露,今年的元旦晚会以“改革开放30周年”为主题,参加演出的大部分都是资深的老艺术家,几乎没有当红的流行歌手,网上传言的庾澄庆要演唱《热情的沙漠》也“十分不靠谱”。

“北漂春晚”因故取消

北漂春晚的策划人是一个齐齐哈尔人,叫田金双,在京做娱评人。因为今年春节打算不回家,只是偶然想到那么多北漂在北京不能回家过年不如大家凑起来,表演自己喜欢的节目,吃个饺子。本来计划于大年三十之前在北漂人大舞台上演,网络直播。“北漂”原指那些从其他地方来到北京生活但却没有北京户口的人群。他们是一群追梦人。而在诸多的报名者中,尽管也有北漂到北京的厨师,但是绝大多数是艺术院校的学生。节目选拔评委由当红明星、娱评家、千万名博等娱乐人组成。也有一些娱乐明星参加这台晚会的演出,完全免费加盟。日前,田金双忽然宣布北漂春晚取消了,这个消息让许多人觉得愕然。 综合



“山寨周杰伦”周展翊